

# BAJAI ÚJSÁG

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi könyvtára Budapest

Sz. el.: 19.  
Kia. Bodog-tér 8. Tel.: 45.  
Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16.— P. EGÉSZ ÉVRE 32.— P  
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

## Baja város üdvözlő táviratban köszöntötte nevenapján a főispánt

Baja város és Bácsbodrog-vármegye főispánja dr. bonyhádi Perczel Béla ma ünnepi nevenapját. Ez alkalommal Baja város törvényható-

sági bizottsága és tisztkara nevében a város vezetősége a következő táviratban üdvözlötte főispánját:

„Baja város törvényhatósága és tisztkara szeretete és tisztelete meleg érzésével köszönti Méltóságodat nevenapja alkalmával és kéri, fogadja kedvesen jókívánságait.“

A táviratot ma délelőtt juttatták rendeltetési helyére.

## Viharos felszólalások élezték ki a város közgyűlésén a józsefvárosi gyógyszerertár ügyét

### 46 szavazattal 32 ellenében a kisgyűlés javaslata alapján a gyógyszerertár felállítása mellett döntöttek

Megírta a Bajai Újság, hogy a város kisgyűlésén annak idején a józsefvárosi, illetve a hatodik bajai gyógyszerertár felállítása mellett foglalt állást és az ügy a kisgyűlés pártoló javaslatával csütörtökön került a város közgyűlése elé.

Szenvedélyes, izgatotthangu viták hangzottak el az ügy tárgyalásánál.

#### Hezzászlások

Dr. Burtik Andor városi tisztí főorvos előadói javaslatának ismertetése után Klein Rezső bizottsági tag szólalt fel. A külső városok, Józsefváros, Istvánmegye, Katonaváros, Kisbuda, Szentjános érdekbe a szükségesnek tartja a gyógyszerertár felállítását. A külvárosok adófizető polgárságának kérelme mindenben méltányos és megérdemli a kedvező elintéztést.

Klein Ármin bizottsági tag hivatkozik a miniszteri rendeletre, melynek alapján a gyógyszerertár felállítására vonatkozó kérelem időszerűtlen.

Még nem telt el a szükséges öt esztendő, mely feltétele annak, hogy az ügy újból tárgyalassék.

Pestuka Ferenc felszólalásában hivatkozik arra, hogy a nevezett külvárosok polgársága tizenkét éve kéri a várostól a gyógyszerertár. A gyógyszerertárak a belvárosban zsúfolódnak és ha egyik gyógyszerész sem óhajt a külvárosba menni, akkor kénytelen a nép jogos kérelmével előállani. Azt hiszi, a gyógyszerertár van a népert és nem fordítva. Az újabb gyógyszerertár nem fogja a többi létezőjében megintatni, még nem hallották, hogy egyetlen gyógyszerész kényszerregezséget kötött volna.

#### Dr. Polgár Lajos felszólalásában

azt vitatja, hogy a miniszteri rendelet régi, nem láthatta a jövőt s így ahhoz ragaszkodni nem is lehet. A rendelet óta számos község kapott már patika engedélyt, de Szeremle,

Csanád, Morostornak még mindig nincsen patikája. Mikor Baja az utolsó gyógyszerertárt felállította, mindössze 7-8 működő orvosa volt.

**Ma Baján 40-43 orvos van** aki valóban praktizál.

Egy csomó orvos van a közigazgatási bizottságban s ő végtelenül szegényli, épen mint orvos is, hogy a gyógyszerészek foglalnak állást egy ilyen fontos közegészségügyi intézmény felállítására ellen.

A gyógyszerertárt kérte Gugánovits József, majd Ferró János, utóbbi azonban oly szerencsétlenül választotta meg mondanivalója hangját, hogy az elnök rendre utasította, hogy a gyanúsításoktól tartózkodjék.

A következő felszólaló Pollák Jenő ismét a patika ellen foglal állást.

#### Mindenkinek kenyeret kell adni

Dr. Major József felszólalásában hangsúlyozza, hogy az új patika főlegesen, vagy szükséges voltától függetlenül az a véleménye, hogy mindenkinek kenyeret kell adni.

Dr. Jelich Mihály bizottsági tag megállapítja, hogy az eddigi felszólalók többnyire józsefvárosiak voltak, akik több-kevesebb hevességgel tárgyalták a kérdést. A maga higgadt álláspontján a patika ügyének elvetését ajánlja.

#### Ma tizszer annyi a beteg mint a multban.

Trafkant Károly bizottsági tag kijelenti, hogy végighallgatva ezeket a dolgokat, egyetmást leszűrt belőle. A miniszteri rendelet régi és elavult, mert ma tizszer annyi a beteg, mint azelőtt. Bizonyosság erre a háboru, ahonnét igen sokan betegen jöttek haza. Ha Baján szükség van 42 orvosra, akkor kell több gyógyszerertár is.

Szavazásra került a sor és 46 bizottsági tag 32 ellenében a gyógyszerertár felállítása mellett döntött.

## Váltócsalásért súlyosan elítélték a bácsalmási Walter Istvánt

Nagy port vert fel tavaly decemberben az a váltóeltulajdonítási ügy, amelyben nyomozása során Walter István Kossuth utcai vendéglőst le is tartóztatták. Dr. Mayer Péter törvényszéki egyes bíró most csütörtökön tárgyalta Bácsalmáson Bedics Istvánné és Walter István vádlottak ügyét.

A tanúk kihallgatása után dr. Gá Lajos kir. ügyész vádbeszéde után a kir. törvényszék bizonyítottan látta a jogtalan elsajátítást és csalás kísérletét és ezért Walter Istvánt 3 havi fogházra, Bedics Istvánnét 2 havi fogházra ítélték, ezenkívül mindkettőt 3 évi hivatalvesztésre és az összes költségek megfizetésére kötelezte.

## Cserkészből Bácsalmáson

Vasárnap este a Régnér-Szállóban zsúfolt nézőtér előtt a legteljesebb erkölcsi és anyagi siker jegyében került színre kiváló megrendezésben Gárdonyi Géza 3 felvonásos kitűnő népszínműve „A bor.“ Dr. Szabovljevits Dusan alispán, fővédnök képviselőletében Koller Oszkár főszofigabíró jelent meg, Barth Benedek pápai kamarás cserkészelnök és a védnöki karra agyszámu intelligencia volt jelen. A szereplőgárda nagyszerűen és gürdülékenyen vitte a darabot. Baracs szerepet Somoskövy László kitűnően alakította. Baracsné Klapka Julia igazi hozzáértéssel játszotta meg. Lajkó Károly mint Matyi jól játszott. Rozika szerepében Bedics Olga igen bájos volt, szabadon és lámpaláz nélkül mozgott a színpadon, szereplésével teljesen meghódította a teler nézőt. Özv. Szunyognét Brandt Nusika kedvesen alakította. Pákozdy Mihály szerepében Stábl János igen élethű volt, Eszter kacér szomszéd özvegy szerepét Száhl Rózsika brilliánsul játszotta, játékaival a közön-

Szenzációsan olcsó és hibátlan mosó-

## selyemharisnyát

árusítunk minden színben P. 2.10  
ugyanazt azurnyillal 2.50

Fischer Pál r.t. divatüzletében

Használja Ön is **harisnya-takaréklapunkat!**  
**Olcsóbbá teszi harisnyaszükséglete beszerzését,** mert ha egy éven belül vásárol bármilyen 12 pár (női, gyermek, vagy férfi) harisnyát, vagy zoknit 1 párat ingyen kap a végösszeg 12-ed rész értékében.

Fenyvesi Áruház cipőáruházában.

## Jó napvédőszemüveg, sport és fotócikek Majtinszknál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

séget valósággal felvillanyozta, minden jelenését kitörő taps honorálta. Göre Gábor Marosi Gyula és Durbins Matkovics János továbbá Kátsa cigány Tokody István eredetien játszottak és sok viharos tapsot kaptak derűs jeleneteikért. Ceglédi szerepét jól adta Klingler Rezső. Elénk varázsolta a régi jó világ falusi kovácsát. A többi szereplők is mind jók voltak. A felvonások között a cserkész-koncert zenekar jászott. Az előadás sikeréhez óriási mértékben járult hozzá Flach András r. kath. lelkész hoz-

záértó megrendezése, akinek első almási rendezése tökéletes volt. A mintaszerű rendre Szabó D. Béla csapatparancsnok vezetésével 24 tagú rendezőbizottság és az 579. sz. Tomori Pál cserkészcsapat ügyelt. Az előadást tánc követte amely a reggeli óráig tartott. Az első csárdást a cserkészfiúk nivós cigányzenekara játszotta Bedits Máté majd Steinfeld József vezényletével a cserkészszimfonikus zenekarból alakult 16 tagú tánczenekar kezdte meg élvezetes muzsikáját. U. S.

autóbusz vonalain 50 százalékos kedvezménnyel utazhassanak a vásárra. A Budapestre való utazásnál teljes áru jegyet kell váltani. Ez a jegy és a megfelelő hivatalos bélyegzőkkel ellátott vásárigazolvány ingyen való visszautazásra jogosít. A vásárigazolvány belépőjegyül is szolgál a vásár területére.

Azok, akik Budapestre szeretnének utazni, aligha találhatnak kedvezőbb alkalmat, mint mostan, hiszen hasonló nagy és sokirányú kedvezményt csak ilyen hatalmas megmozdulás alkalmából lehet kieszközölni és biztosítani. Az a hír, hogy a vásár idejére eső vásár- és ünnepnapokon, vagyis május 8-án, 15-én és 16-án számos magyar városból filléres gyorsvonatok indulnak Budapestre, nem bizonyult valóznak, a magyar államvasutak igazgatója éppen ma jelentette ki, hogy a vásár ideje alatt szüksége van minden szerelvényre, hogy akadálytalanul bonyolíthassa le a nagy idegenforgalmat. Így azután nem is indulnak filléres gyorsvonatok. Helyettük a Budapestre való olcsó utazásra a vásár kedvezményei állnak rendelkezésre.

De különös és jelentősebb kedvezményeket nem is lehet nyújtani, hiszen a vásárigazolvány tulajdonosai május 2-től 16-ig tetszés szerinti időben utazhatnak fel Budapestre, arról az állomásról indulhatnak, amelyről akarnak, arra a kocsiszálya válthatnak kedvezményes jegyet, amely igényüknek legjobban megfelel, nincsenek a többi utasokhoz kötve, sem az utazás, időpontjában, sem a Pesten való jövőben, menésben és akár három hetet is tölthetnek Budapesten, mert a vásárigazolvány május 21-ének 24 órájáig biztosít ingyenes visszautazást.

Bizonyos az is, hogy belátuató időn belül nem lesz más olyan esemény, amely ahhoz fogható kedvezményt nyújtana, mint aminket a Budapesti Nemzetközi Vásár látogatói kapnak.

Maga a vásár egyébként az idén csodálatos erejű bizonyítéka a magyar élni akarásnak. A kiállításon résztvevő gyárpar, kisipar és háziipar, nemkülönben az idegenforgalmi iparok, a vidéki városok és a mezőgazdasági termelők erőfeszítését mi sem bizonyítja jobban, mint az a tény, hogy a tavalyi 1.126 kiállító helyett ezidén már több mint 1200 kiállító jelentkezett a részvételre.

**Új árverés az almási szeszfőzdében.** A múlt pénteki sikertelen árverés után a felszámolási bizottság a bácsalmási szeszfőzde telkére, épületére, berendezésére új árverést tűzött ki április 24-én d. u. 2 órára.

## Bátmonostoron a megvadult bika véresre öklelte a község gulyását

### A hűséges kutya mentette meg gazdáját a halál torkából

Csaknem halállal vágzódo szerencsétlenség áldozata lett Bátmonostor község gulyása. A község legelőjén békésen legelgettek a szarvasmarhák, amikor a bika hirtelen megvadult és feldühödten nekiment a Loncsárovi Ferenc községi gulyásnak. A szerencsétlen embernek annyi ideje sem volt, hogy elugorhasson a bika öklelése elől.

A megbőszült állat pillanatok alatt a szarvára kapta és a levegőbe röptette. Amikor pedig eszméletlenül elterült a földön, a bika most már vért látva, még dühödtebben rontott a gulyásra és szarvával kezdte ökle-

lenni.

Senki nem volt az egész környéken, aki segítségére sietett volna a halálos veszedelemben vergődő Loncsároviéknak.

Bizonyára ott lelte volna halálát a gulyás, ha hűséges kutyája nem mentte meg. A kutya éles fogaival belekapaszkodott a bika orrába és azalatt az eszméletre tért gulyás biztonságba tudta helyezni magát.

A közben segítségére jött emberek beszállították a bajai kórházba. Sérülései igen súlyos természetűek, de nem életveszélyesek.

## Páratlan utazási és egyéb kedvezmények a Budapesti Nemzetközi vásár látogatóinak

### Budapestre nem indítanak filléres gyorsvonatokat a vásár ideje alatt

Budapestről jelenti tudósítónk. Budapest közönsége most új szórakozásra talált. A szép tavaszi nap-sütésben kirándulnak a Városligetbe, és nézik, hogy épül a május 7-én megnyíló Nemzetközi Vásár. Ezidén igen csábító látványosság ez. Rá sem lehet ismerni a városligeti Iparcsarnok környékére. Csupa tömör, nagy épületet emelnek a vásár céljaira s az egyes háztömböket s a köztük elterülő magyaros stílusban tartott nagy udvarokat fedett sétányokkal kötik össze, hogy még az eső sem zavarhassa a vásár látogatóit.

A vásár rendezése ezidén Éber Antal iparkamara elnök és Magyar Pál országgyűlési képviselő kezében van. Népszerű elveket állítottak fel: minél több látóval, minél több kényelmet és legfőképpen men-

nél több kedvezményt nyújtani a közönségnek. Talán a legfontosabb ezek közül az olcsó utazás és az a kedvezmény rendszer, amely lehetővé teszi minden vásárlátogatónak, hogy különösen olcsó jegyekkel, igen nagy százaléku kedvezménnyel látogathassák Budapest színházait, világhírű fürdőit, nagyszerű múzeumait avagy a vásár ideje alatt rendezendő számtalan egyéb látványosságát.

Mind ezek a kedvezmények most már rendelkezésre állnak. A Budapestre készülőknek csak a „vásárigazolvány”-t kell megváltaniok (az iparkamaránál, az ipartestületeknél, a kereskedelmi egyesületeknél, számos községben a jegyzői hivatalnál, a menetjegyirodánál és a vásár tb. képviselőinél már beszerezhető) s ezzel máris jogot kaptak ahhoz, hogy vasuton, hajón és a Mavart

## HIREK

**A törvényhatósági bizottság új tagja.** A város törvényhatósági bizottságának csütörtökön délután megtartott közgyűlésén betöltötték a Wessely Lipót utóda a főispán bejelentése alapján Sajna Antal póttag lett, akit már behívtak a város törvényhatósági bizottságába.

**660 utasa lesz a bajai filléres gyorsnak.** A Bajáról Pécsre induló holnapi filléres gyorsnak 660 utasa van 12 darab 55 üléses kocsit szállítja a bajai közönséget Bátaszék és Szekszárd közönsége egy közös vonattal indul. Bátaszék 2, Szekszárd 10, ugyancsak 55 üléses kocsit kap. Az első filléres gyors bátaszéki—szekszárdi a második a bajai vonat reggel 7 óra 57 perckor indul, Pécsre 10 óra 55 perckor ér. Pécsről indul 20 óra 25 perckor Bajára ér 23 óra 7 perckor.

**Pedagógiai szeminárium Almáson.**

A tavaszi szemináriumi előadásokat csütörtökön délelőtt tartották meg Bácsalmáson Rusztek Károly kir. tanfelügyelő előökletével A ker. papság Barth Benedek pápai kamarással és a járás tanítószága nagy számmal jelent meg. Rusztek Károly magasan szárnyaló elnöki megnyitójában az új nevelés kérdésével foglalkozott és megjelölte az új oktatás gyakorlatiasságra vonatkozó elveit. A nagy tpsal fogadott beszéd után dr. Oswald József s. tanfelügyelő a „Disszonancia a zene” címmel tartott magasnívójú előadást. A gyakorlati mintatanítások során Kovács András, Szabó D. Béla és Tóth Kálmán bácsalmási tanítók mutatták be az új gyakorlati módszert tanítványikkal, majd a számolás, vegytan, illetőleg az egészségügy köréből értekezletet olvastak fel, amelyeket eleven és tartalmas vita követett.

**Nagyszabású képkiallítás, a Központi szálló épületében.**

Vasárnap reggel egy igen nivós képkiallítás nyílik meg, melyet Vastagh Gyula 40 neves magyar festőművész, mintegy 180 drb. alkotásából állított össze és hozta városunk művészetet kedvelő közönségének. E nivós gyűjtemény csak pár napig marad városunkba. A rendezési munkálatok már megkezdődtek, bővebb ismertetésére még visszatérünk.

**A vásárolt áru értékének 10 százalékát készpénzben visszakapja,** ha május 2—21-ig ruházati és háztartási szükségletét Budapesten a Rakóczi ut 74. szám alatti Magyar Divatcsarnokban szerzi be. Keleti pályaudvartól csak 2 perc, 2 hatalmas palotában 40 kivilágított kirakata a Nemzetközi Vásár tartama alatt külön szencziációt nyújt a látogatóknak. Olvassa el figyelemmel a cég lapunk mai számában megjelent hirdetését.

**Találtak** egy darab arany függőt. Felhívjuk a jogos tulajdonost, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

## Jó anyagot versenyképes áron kaphat közmegelegedésre.

**Huszár József**  
festék és lakkereskedése

### — Véres verekedés Tataháznál.

Az elmúlt vasárnap este súlyos kimenetelű verekedés játszódott le egy tataházi korcsmában. Sajtos Antal bácsalmási szelmalmoshoz ajzott Szöllősi József mélykúti lakos. Délután a malmossal átmentek Tataházára, ahol Borsódi Márton vendéglősnek lisztet szállítottak. A rakodás után borozgatni kezdtek Borsódinál, majd átmentek a Csikós korcsmába. Itt hozzájuk csatlakozott Borsódi Márton (Elek fia) és Török József is. Borozgatás közben szóváltás támadt, amelynek hevében Borsódi Márton (Elek fia) pedig bottal úgy összeverte Szöllősit, hogy az 20 napig gyógyuló súlyos testi sérüléseket szenvedett.

### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS.

Mindazoknak, akik feledhetetlen kedves leányunk, illetve nőm, elhunyt alkalmából részvételükkel súlyos fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk hálás köszönetet

**Regős és Bajthay család.**

— **Étvágytalanságnál,** rossz gyomornál, bérekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcsere zavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizskerésnél a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz rendbehozza a gyomrot és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány több utatórője megállapította, hogy a **Ferenc József** víz abszolút megbízható használat. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható

## Látogassa meg a Budapesti Nemzetközi Vásárt május 7-16

Több mint ezer kiállító,  
200 szakma!

Élelmiszer, textil, bútór, építőipari, bőr, vas és gép, turisztikai és számos egyéb csoportok. Kézműipari és háziipari csoportok.

Hézzze meg a  
**Magyar Házát!**  
Rádió n üzenhet haza!

**50 %-os utazási kedvezmény május 2-21-ig**  
**Nagymérvű kedvezmények**  
gyógyfürdőkbe, színházakba és szórakozóhelyekre.

Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható: **Budapesten** a vásáriródnál, V., Alkotmány-u. 8.

**Baján:** Bank és Kereskedelmi R.-T. (Ibusz fiók)-nál.

### Tegnapelőtt tél volt,

holnapután nyár lehet, a tavasz nagyon nagyon rövid, azért még ma rendelje meg kerti szükségleteit. Gyümölcsfák, díszfák, virágcserejek, fenyők, luxusok, thuják, rózsák, dália gumók igen nagy választékban vannak

### Közt Jenő kertészete, Pécs

Meghívó.

A **Mi Boltunk Kereskedelmi R. T.** május hó 1-én délelőtt 11 órakor saját üzlethelyiségében tartja rendes évi **közgyűlését,**

melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja az Igazgatóság.

Targysorozat: 1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az 1931. évi üzleteredményről. 2. Két

## Rádiókészülékébe a legmodernebb

csöveket használja: próbálja ki a legújabb

# AS 4105

„VÁLTOZÓ ERŐSÍTÉSŰ”  
(VARIABLE MU)

## TUNGSRAM BÁRIUMCSÖVET

Éles szelektivitást, élethű és nagy hangerőt, finom hangszabályozást kap vele.

Az **AS 4105** a legmodernebb, fémbevonattal páncélozott árnycöltrácsu nagyfrekvenciára erősítőcső.

Kérjen ismertetőt kereskedőjétől vagy a gyártót!

**EGYESÜLT IZZÓLÁMPA ÉS VILLAGOSSÁGI RT., UJPEST 4.**

igazgatósági tag választása. 3 Az alapszabályok 1—53 § § nak módosítása, illetőleg új alapszabályok készítése

Mérleg 1931 december 31 én. Vagyon: Készpénz P 1.851.73, Értékpapírok P 1.081.6, Adóssok P 27.466.31, Áru leltár szerint P 104.057.9, Berendezés P 1.372.31, Veszteség P 2.270, Összesen P 136.024.80. — Teher: Részvénytőke P 60.000, Adó tartalék P 1.071.74, Hitelezők P 74.449.30, Fel nem vett osztalékok P 356.76, Átmeneti tételek P 147— Összesen P 136.024.80.

Eredménykimutatás 1931 december 31-én. Veszteség: Üzleti költségek P 7.600.92, Alkalmozottak és tisztv. fizetése P 32.710.90, Üzletbér és biztosítás P 8.481.57, Különlétele adók és illetékek P 7.833.79, Kamatterhek P 3.417.98, Leírás adóssokból P 3.520.65, Összesen P 63.535.81. Nyereség: Nyers jövedelem az árukon P 61.412.40, Értékpapír kamat és pénztári levonások P 1.285.92, Kétes követelésekből befolyt P 456 — Nyereség áth. múlt évről P 178.79 1931. évi veszteség P 202.70, Összesen P 63.535.81. Dr. Mamusich József s. k. elnök, Czethoffer Ede s. k. üz. ig., Bayer Ernő s. k., Horváth Kalmán s. k., Jászlics Andras s. k., Karlicskó Máttyás s. k., Mormer Ferenc s. k., Palesics Pal s. k. ig. tagok Megvizsgáltuk és helyes-

nek találtuk A Mi Boltunk r. t. felügyelőbizottsága. Scherer Ottmár s. k. elnök, Kancsár László s. k., Kollár Béla s. k., Koósz Antal s. k., Nyiraty István s. k. bizottsági tagok.

Tiszelt Közgyűlés! Tisztelettel jelentjük, hogy a kereskedelmi törvényben és a r. t. alapszabályaiban előírt ellenőrzést és felügyeletet a lefolyt 1931 üzletév folyamán állandóan gyakoroltuk, a r. t. pénztárát, a könyvvezetés egyes ágait, valamint az áruleltárt megvizsgáltuk, mindezeket helyeseknek és a kereskedelmi törvénnyel, valamint a r. t. alapszabályaival teljesen megegyezőnek találtuk. Jelentjük továbbá, hogy az igazgatóság részéről előterjesztett 1931 évi zárszámadásokat részletesen megvizsgáltuk, azokat helyeseknek és a könyvekkel egyezőnek találtuk, miertis az 1931. évi vagyonmérleget és eredménykimutatást a t. közgyűlésnek elfogadásra ajánljuk. Az igazgatóság részéről előterjesztett javaslatához egész terjedelmében hozzájárunk és a t. közgyűlésnek elfogadásra ajánljuk. Kérjük a t. közgyűlést, hogy mindezek alapján a lefolyt 1931 üzletévre úgy az igazgatóság, mint a felügyelőbizottság részére is a felmentvenyt megadri méltóztassék. Baja, 1932. április hó. Scherer Ottmár s. k. Kancsár László s. k., Kollár Béla s. k., Koósz Antal s. k., Nyiraty István s. k.

**MEGTÉRÜL MINDEN KÖLTSÉGE HA FELMEGY A BUDAPESTI NEMZETKÖZI ÁRUMINTAVÁSÁRRA**

ÉS EZEN SZELVÉNYT KITÖLTVE MAGÁVAL VISZI, MERT UGYANAKKOR

**NAGY TAVASZI VÁSÁRT**

RENDEZ A

**MAGYAR DIVATCSARNOK**

HAZANK LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKU ÉS LEGOLCSÓBB ÁRUHÁZA.

ATAVASZI VÁSÁR MÁJUS 2-ÁN KEZDŐDIK ÉS 21-IG TART.

A jobboldalon levő szelvény a vásárlás befejezése után a pénztárnál leadandó, ahol a fizetéskor rögtön készpénzben visszaadják a vásárlás értékének 10 százalékát.

**MAGYAR DIVATCSARNOK :-: BPEST, RÁKÓCZI-UT 72—74.**

Levelézőlapon kéri a dímentes TAVASZI NAGY ÁRJEGYZÉKET.

Ezen szelvény tulajdonosának neve .....

lakhelye .....

bármely összegű vásárlásnál

**10 %-ot térít vissza**

készpénzben

A MAGYAR DIVATCSARNOK  
EZ ÉVI

**TAVASZI VÁSÁRÁN**

kizárólag május 2—21-ig.

|| Csak május 21-ig és kizárólag ezen szelvény ellenében kérheti a 10 százalék visszatérítést. ||

Név és lakhely pontosan kitöltendő!

**Apró hirdetések.**

13 szög 80 f., minden további szó 2 f

Egy hálószoba és ebédlőbutor jutányos olcsó áron eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Kiadó 4 szobás, minden modern kényelemmel berendezett lakás augusztus 1-re. Cím Mátyás kir. tér 6.

Egy jókarban levő zongora jutányosan eladó. Madách u. 7.

Egy  
**berakóleány**

azonnal felvétetik az Új Elet nyomdában.

**Olcsó szappanhét a Városi Drogériában**

Április 30-ig bezárólag 20-tól 40 százalékkal alacsonyabban árúsítunk kitűnő minőségű mosdószappanokat. Óriási fürdőszappanok kitűnő illatokban kb. 20 dekás 60, 70 és 80 fill.

Nagy Keserümandula szappan 30 fillér

Óriási 19 dekás Keserümandula 40 fillér.

Kézmosó szappanok 16 és 20 filléres árban.

**URÁNIA**

1932. április 23-án, szombaton délután 6, este fél 9 órakor.

1932. április 24-én, vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9 kor.

Szenzációs 2 film egy műsorban.

**Buster a Casanova**

Szenzációs németül beszélő vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:  
BUSTER KEATON

Ezt követi:

**Táncos huszár**

Kitűnő operett 10 felvonásban.

Főszereplők:  
Gretl Theimer, Verebes Ernő,  
Oscar Karlweiss, Alber Paulig.

**Eladó ház!**

Madách Imre u. 4 szám alatt 5 szobás lakás vízvezeték, fürdőszoba és összes mellékhelyiséggel, valamint az udvarban külön álló ház 2 szobás lakással és mellékhelyiséggel. Érdeklődni lehet Sugár Soma divat-áru kereskedőnél.

Mindenfajta és magasságu elsőrendű nemesített

**gyümölcsfaoltványt**

bármily mennyiségben szállítok.

Mintatelepen:

DAMJANICH U. 6.  
Ifj. Prigly Károly.

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva  
ápr. 18-tól ápr. 25-ig

Gyarmati Emil  
Dr. Makray László  
gyógyszertára.

**CORSO**

1932 április hó 24-én vasárnap fél 4, 6 és fél 9 órakor

**Nyugati vándorok**

A Fox 100 százalékosan németül beszélő milliós filmje 16 felv.

Főszereplők:

Theo Shall  
Marion Lessing  
Arnold Korff

Rendezte:  
RAOUL WALSH



Tekintettel a film nagy terjedelmére csak egy hirdető vezeti be az előadást

**ÉPITKEZNI AKAR?**

Tessék a két legfontosabb tétel!

Tetőfedés: **valódi ETERNIT PALA**

Falazás: I. oszt.

**BONYHÁDI TÉGLA**

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső. **Mielőtt épít**  
Eternit kéménytoldó. Eternit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

**ETERNIT UDVAR**

Baja

Budapesti-ut.

Telefon: 2-90

**FESTÉK**

falra, fára, kőre, vasra és minden más célra **lakkok és zománccfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.**

**Csónakfestéshez** vizálló alap- és zománccfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitűnő minőségben és olcsó árban csak

**TÁNCZOS ERNŐ**

festékszaküzletében.

Telefon: 85.

Firniss, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószerek stb.

**Értesítés.**

Mély tisztelettel értesitem Baja város és a környék n. b. közönségét, hogy férjem elhalálása után **kárpitos üzemünket** a régi alkalmazottakkal és keretekben tovább folytatom.

Elvállalok a kárpitos üzem keretébe tartozó mindennemű új munkát és javítást, új paplan készítést és átdolgozást. Amidőn biztosítom n. b. megrendelőimet a régi pontos és becsületes kiszolgálásról, kérem további szíves pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel

**özv. Wessely Lipótné**  
Baja, Petőfi Sándor-utca 11.

**„SPLENDID”**

butorregenerátor egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légyiszkos polituros butorokat házilag csak a SPLENDID butorregenerátorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükrösen fényessé teszi. 0—0

Féliter 1.50 P., 1 liter 2.50 P

Asztalos mestereknek árendemény

Iberezőnek jobban bevált, mint a külföldi áruk.

MINTAÜVEG DÍJMENTESEN!

**Városi Drogéria Baja,**

Vörösmarty-u. 1.

**HIRDESSZEN**

a BAJAI UJSÁG-ban.

**Vásároljon**

az

**„ÚJ ELET”-ben.**